

**Шановні акціонери**

**Приватного Акціонерного Товариства «Європейський дім»**

(код ЄДРПОУ - 32712397, юридична та поштова адреса: Україна, м. Львів, вул. Театральна,16)

**Повідомляємо Вам, що «29» листопада 2017 р. о 20:00 год.**  
відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів  
за адресою Товариства: Україна, м. Львів, вул. Театральна, 16 готель «Леополіс»  
**(в приміщенні бібліотеки).**

Початок реєстрації акціонерів (представників акціонерів) для участі у Зборах буде здійснюватися 29 листопада 2017 року з 19:45 до 20:00 за місцем їх проведення.

**Проект порядку денного:**

1. Про обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів.
2. Про обрання голови та секретаря лічильної комісії.
3. Надання згоди Приватному акціонерному товариству «Європейський Дім» на укладення Договору про внесення змін до Договору іпотеки від 24 травня 2017 року з компанією KusinkapitalAb (Кусінкапітал АБ). Уповноваження голови правління на підписання Договору про внесення змін до Договору іпотеки від 24 травня 2017 року.
4. Надання згоди Приватному акціонерному товариству «Європейський Дім» на укладення Договору про внесення змін до Договору іпотеки від 24 травня 2017 року з компанією NT PropertyDevelopment OU (Ейч Ті Проперті Девелопмент ОУ). Уповноваження голови правління на підписання Договору про внесення змін до Договору іпотеки від 24 травня 2017 року.

Акціонери Товариства можуть звернутися до Товариства для ознайомлення з матеріалами в будь-який робочий день під час підготовки до Загальних зборів акціонерів, маючи при собі документ, що посвідчує особу.

Датою складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах є 24 година 24 листопада 2017 року.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати з собою паспорт, представникам акціонерів - паспорт та оформлену згідно з законодавством довіреність.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: <http://edim.bfg.lviv.ua/>.

**З повагою,**

**Уповноважений представник «Європейський дім»**

\_\_\_\_\_ **Тарас Сенік**